

POKRET ZA VALJEVO

VALJEVO IZNAD PROSEKA (1995. godina)

U čvrstom ubedenju da realizacija vizija iznetih pre više od jedne i po decenije može da našem gradu obezbedi brzi razvoj i prosperite, predstavljamo Vam ih ponovo.

TRGOVINA

Konsolidacija i dalji razvoj trgovine gradićemo na uspešnoj tradiciji, davnoj i ne tako davnoj Valjevske trgovine, kao i na iskustvima tržišno razvijenih zemalja Evrope i sveta.

Osnovna pretpostavka takvog razvoja počivaće na privatizaciji ove privredne delatnosti, ali po principima – za radnike privrednog akcionarstva a za preduzeća obezbeđenje potrebnog kapitala za adekvatno obezbeđenje nedostajućeg asortimana roba i osavremenjavanja objekata i ukupnog poslovanja. Privatizacija u trgovini biće potpuna i bezuslovna. Samo trgovina u privatnom vlasništvu garantuje ekonomičnost, izgradnju stabilnog poslovnog morala, uspešnost razvoja i prilagodljivost tržišnim kolebanjima.

Na taj način organizovana i stabilna trgovina sa jasnim titularom vlasništva i samim tim odgovornosti vlasnika za upravljanje imovinom i uspešnost poslovanja, biće sposobna da iz zemlje i inostranstva obezbedi nedostajuće repromaterijale i robe široke potrošnje, a naročito dodatni ino- kapital koga danas u zemlji nema dovoljno.

Ostvarenje ove koncepcije podrazumeva otvoreno tržište, bez nepotrebnih carinskih, administrativnih i drugih barijera, što bi omogućilo, tradicionalno uspešnim valjevskim trgovcima, da trgovina predstavlja jednu od okosnica daljeg razvoja opštine Valjevo.

To takođe podrazumeva da država ne treba trgovini da određuje režime cena, visinu marži i sl., već to tržište treba da reguliše, a država da smanji visinu poreza na promet, visinu raznih komunalnih taksi i sl., da omogući trgovini otkup poslovnog prostora koji koristi kroz zakup – odnosno da trgovini obezbedi znatno povoljniji tržišni ambijent i to ravnopravno za trgovinu u svim oblicima vlasništva.

Na taj način, preko jake trgovine privreda će imati mogućnost valjanog plasmana svojih proizvoda, a građani „svog trgovca“ koji će ih snabdevati po najnižim cenama i u koga će imati poverenja.

Kako je to i nekad bilo.

Ukrupnjavanjem sitne trgovine i formiranjem jakih centara snabdevanja, stvoriće se uslovi za stabilno i kompletno snabdevanje građana i prduzeća i stabilne cene uz sve mogućnosti koje savremena trgovina u svetu nudi (kataloška prodaja, telefonsko naručivanje, brza isporuka u domaćinstvo ili firmu, kreditirana prodaja, plaćanje kreditnim karticama, pouzdano naručivanje svih vrsta roba koje postoje na tržištu i sl).

Tradicionalno jaka trgovina u Valjevu mora tražiti svoje šanse i izvan Valjeva. Valjevo ima sve uslove da bude regionalni pa i širi trgovinski centar privlačeći kupce iz regija Beograda, Novog Sada, Podrinja i Užica.